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MANUAL PARA ELABORAÇÃO DE DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DE DEMANDA
(Utilizado para qualquer tipo de contratação, independentemente do valor estimado)

DEFINIÇÃO: 
O DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DE DEMANDA é o documento elaborado a partir do Termo de Referência ou Memorial Descritivo e deverá conter os elementos necessários para identificação da contratação pretendida (utilizado para todo o tipo de contratação, independentemente do valor estimado). 

ELEMENTOS OBRIGATÓRIOS: 
O DOCUMENTO DE FORMALIZAÇÃO DE DEMANDA deverá conter os seguintes elementos descritivos, a saber:
1. Descrição do objeto de forma sucinta;
2. Justificativa da contratação de forma sucinta;
3. Prazo de execução do objeto;
4. Valor estimado da contratação;
5. Endereço do local da execução do serviço ou entrega do material, mencionando a respectiva coordenada geográfica. 
6. Número do Processo Social (no caso de doação de material de construção); 
7. Assinaturas do Requisitante e do respectivo Diretor do Departamento.  

EXEMPLO:
DIVISÃO ADMINISTRATIVA 
À
DIRETORIA DO DPGF
EM: 09/11/2021


Assunto: Solicitação para contratação de empresa para prestação de serviços contínuos de vigilância e segurança patrimonial desarmada nas dependências da Sede da FUMAS.    
 


Tendo em vista a proximidade de encerramento do prazo de vigência do Contrato nº 10/2018, celebrado entre a Fundação Municipal de Ação Social - FUMAS e a empresa SECURITARE VIGILÂNCIA LTDA, cujo objeto é a prestação de serviços contínuos de vigilância e segurança patrimonial desarmada nas dependências da Sede da FUMAS.  	Comment by juliano: 1. Descrição do objeto de forma sucinta.

Considerando ainda que é de suma importância à continuidade da prestação de tais serviços, para garantir a integridade dos bens patrimoniais pertencentes à FUMAS, bem como zelar pela segurança física de seus funcionários e do público em geral.	Comment by juliano: 2. Justificativa da contratação de forma sucinta;

Diante do exposto acima, solicitamos a contratação de empresa especializada na prestação de serviços contínuos de vigilância e segurança patrimonial desarmada nas dependências da Sede da FUMAS por um período de 12 (doze) meses, cujo valor anual estimado é de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais).  	Comment by juliano: 3. Prazo de execução do objeto;
4. Valor estimado da contratação; 

A título de informação, o endereço e a respectiva coordenada geográfica do local a ser executado o serviço e o número do Processo Social se encontram discriminados abaixo: 	Comment by juliano: 5. Endereço do local da execução do serviço ou entrega do material, mencionando a respectiva coordenada geográfica. 
6. Número do Processo Social (no caso de doação de material de construção); 
Endereço: Av. União dos Ferroviários, 2222 – Centro – Jundiaí/SP
Coordenada geográfica: Latitude: -23.55899; Longitude: -46.25636. 
Processo Social n.º 55-8/2022.
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              JULIANO MARIGHETTO                                     TIAGO ADAMI	Comment by juliano: 7. Assinaturas do Requisitante e do respectivo Diretor do Departamento.  
Analista de Planejamento, Gestão e Orçamento               Diretor do DPGF
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